



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ , ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Χίος, 17 Μαΐου 2024
Αριθμ. Πρωτ.: 1205

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΙΟΥ
Τμήμα Γ ' Προσωπικού

Ταχ. Δ/ση : Οινοπίωνος 1
Τ.Κ. – Πόλη : 82100, Χίος
Email : mail@dipe.chi.sch.gr
Πληροφορίες : Κωνσταντινίδου Ελένη
Τηλέφωνο : 22710-44235
Fax : 22710-44237

ΠΡΟΣ:

Εκπαιδευτικούς Γενικής και Ειδικής
Αγωγής της Δ/νσης Π.Ε. Χίου(Δια
των Διευθυντών/ντριών και
Προϊσταμένων Σχολικών Μονάδων
της Διεύθυνσής μας)

ΘΕΜΑ: « 1. Πρόσκληση εκπαιδευτικών Ειδικής Αγωγής της Διεύθυνσης Π.Ε. Χίου για υποβολή δηλώσεων προτίμησης για οριστική τοποθέτηση/ βελτίωση θέσης και 2. ανάρτηση οργανικών κενών ειδικής αγωγής »

Σας ενημερώνουμε ότι το Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χίου με τις υπ' αρ. 08/08-04-2024 και 10/22-04-2024 Πράξεις του, προσδιόρισε τις κενές οργανικές θέσεις των σχολικών μονάδων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Χίου.

Καλούνται λοιπόν, να υποβάλουν δήλωση προτίμησης για μετάθεση εντός – οριστική τοποθέτηση :

Α) Οι εκπαιδευτικοί Ειδικής Αγωγής, οι οποίοι ανήκουν οργανικά στο ΠΥΣΠΕ Χίου και υπέβαλαν αίτηση για βελτίωση θέσης

Β) Οι εκπαιδευτικοί Ειδικής Αγωγής, που μετατέθηκαν στο ΠΥΣΠΕ Χίου από άλλο ΠΥΣΠΕ με τις πρόσφατες μεταθέσεις του έτους 2023

Γ) Οι εκπαιδευτικοί που βρίσκονται στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ Χίου και έχουν αιτηθεί οριστική τοποθέτηση.

Σύμφωνα με το άρθρο 48 του Ν. 4692/2020 « Οι τοποθετήσεις σε θέσεις των Τμημάτων Ένταξης πραγματοποιούνται μετά την κάλυψη όλων των κενών στις Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης (Σ.Μ.Ε.Α.Ε.) της οικείας περιοχής μετάθεσης ...»

Η δήλωση, σκαναρισμένη και υπογεγραμμένη υποβάλλεται με αποστολή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση mail@dipe.chi.sch.gr.

Παρακαλούμε οι αιτήσεις αυτής της κατηγορίας να υλοποιηθούν μόνο με αυτό τον τρόπο.

Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνει από τη Δευτέρα 20 Μαΐου 2024 μέχρι και την Παρασκευή 31-05-2024 και ώρα 14: 00 μ.μ.

Οι εκπαιδευτικοί έχουν το δικαίωμα να συμπληρώσουν στη δήλωσή τους για βελτίωση θέσης ή οριστική τοποθέτηση εντός του ΠΥΣΠΕ Χίου, μέχρι είκοσι (20) σχολικές μονάδες

Οι εκπαιδευτικοί, μπορούν εάν το επιθυμούν, να δηλώσουν και σχολικές μονάδες που δεν περιλαμβάνονται στον πίνακα με τα οργανικά κενά του Π.Υ.Σ.Π.Ε. Χίου και στις οποίες είναι πιθανό να προκύψει οργανικό κενό κατά τη διαδικασία των εσωτερικών μεταθέσεων.

Οι αιτήσεις για αμοιβαία μετάθεση από σχολείο σε σχολείο του Νομού μπορούν να υποβληθούν στο Γραφείο της Διεύθυνσης Π.Ε. Χίου, εντός (15 ημερών) από την οριστικοποίηση των μεταθέσεων.

Παρακαλούνται οι Διευθυντές /ντριες και Προϊστάμενοι/ες των Σχολικών Μονάδων να ενημερώσουν τους υπηρετούντες εκπαιδευτικούς της σχολικής τους μονάδας, καθώς και αυτούς που απουσιάζουν για οποιοδήποτε λόγο.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής Π.Ε. Χίου



Επισυνάπτονται:

- 1) Πίνακας κενών οργανικών θέσεων σχολικών μονάδων Ειδικής Αγωγής
- 2) Δήλωση